



Med zanimivim spopadom za prvo mesto v predčasno zaključeni dirki strojev do 350 ccm sta na nedeljski prireditvi v Škofji Loki imela glavno besedo kasnejši zmagovalec Marsovszky (7) in Sved Pahlsson (27). — Bernetič (15) je z drugim mestom dokazal, da ne zaostaja dosti za dobitnikom lovorovega venca v razredu »brencljev« Nemcem Rittbergom (7). Pokojni Maugliani (25) bi moral nastopiti tudi v kategoriji do 500 ccm. Na sobotnem treningu je v Lipici takole lovil Danca Rasmussena (19). — Foto: F. Perdan

Leto XXVI. Številka 41

Ustanovitelji: obč. konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Šk. Loka in Tržič — Izdaja CP Gorenjski tisk Kranj. Glavni urednik Anton Miklavčič — Odgovorni urednik Albin Učakar

GLAS

Kranj — sreda — 30. 5. 1973
Cena 70 par

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik. Od 1. januarja 1958 kot poltednik. Od 1. januarja 1960 trikrat tedensko. Od 1. januarja 1964 kot poltednik, in sicer ob sredah in sobotah

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO



Predsednik občinske skupščine Kranj Slavko Zalokar je v ponedeljek sprejel 60 športnikov in telesnokulturnih delavcev v okviru praznovanja dneva mladosti. Ob tej priliki so priznanja za uspehe na športnem področju v preteklem letu dobili: Franc Ekar (predsednik planinskega društva Kranj), Franc Markun (Aero klub Stane Žagar Kranj), Tone Perčič (alpinizem), Franc Peterkel (strelstvo), Iztok Kavčič, Tone Vegnuti, Metka Papler (vsi atletika), Marjan Mesec, Bogdan Norčič, Janez Gorjanc, Maks Jelenc, Helena Bešter (vsi smučanje), Lidija Švarc, Judita Mandeljc, Rebeka Porenta, Brane Milovanovič (vsi plavanje) ter Karlo Švarc in Zmago Malavašič (vaterpolo). (-dh) — Foto: F. Perdan

Gorenjci

Občinska konferenca SZDL Tržič in občinski odbor ZZZB NOV Tržič sta v letošnjem letu sprejela častno nalogo pripraviti V. jubilejni zbor aktivistov Gorenjske.

Letošnji zbor aktivistov Gorenjske je v jubilejnem letu, ko pred 30 leti bili postavljeni temelji naše jugoslovanske in slovenske državnosti, zato mu posvečamo še posebno pozornost in pripisujemo še večji pomen.

Zbor bo v nedeljo, 3. junija, ob 10. uri na prireditvenem prostoru motokrosa v Podljubelju.

OBČANI TRŽIČA!

Občinska konferenca SZDL in občinski odbor ZZZB NOV Tržič vas pozivata, da kot gostitelji vseh aktivistov, borcev in internirancev Gorenjske v znak dobrodošlice in prazničnega vzdušja izobesite zastave in uredite naša spominska obeležja (spomenike, spominske plošče).

V soboto, navečer zbora, naj zagorijo po naših okoliških hribih kresovi. K tej nalogi pozivamo mladinske aktivne, planince in tabornike.

Pokažimo se ob tej veliki politični manifestaciji Gorenjske kot dobri, tovariški in prisrčni gostitelji!

BORCI, AKTIVISTI IN INTERNIRANCI GORENJSKE! MLADINA GORENJSKE!

To pot že petič slavimo svoj praznik, praznik tovariškega srečanja! To naj bo srečanje borcev in revolucionarjev z mlado generacijo, srečanje predvojnih, medvojnih in povojnih aktivistov z današnjimi. Skratka, srečanje vseh, ki so bili ali so danes vključeni v družbenopolitično delo na kateremkoli področju!

Zelimo, da borci, aktivisti in interniranci Gorenjske smatrate ta zbor kot svoj praznik ter s svojo udeležbo povečate pomembnost te velike politične manifestacije Gorenjske!

Na svidenje v Podljubelju!

Občinska konferenca SZDL Tržič

Občinski odbor ZZZB NOV Tržič



Jutri, v četrtek, 31. maja, med 17. in 19. uro bo spet po vsej Sloveniji stekla akcija zbiranja rabljenih oblačil, obutve, posteljnine in drugega perila, pohištva itd. Občani, ki bodo rabljene stvari prek organizacije Rdečega križa poklonili drugim občanom, ki take stvari še potrebujejo, naj zavitke čistih in uporabnih stvari oddajo predstavnikom Rdečega križa oziroma drugim, ki v akciji tudi sodelujejo. Se posebej primanjkuje otroških oblačil, posteljnega perila in tudi postelj. — L. M. — Na sliki: republiško skladišče rabljenih oblačil v Ljubljani.

Poziv občinske konference SZDL občanom Kranja

Na povabilo predsednika SFRJ Josipa Broza-Tita bosta v sredo, 30. maja, prispela na uradni in prijateljski obisk v našo državo njegovo cesarsko veličanstvo Mohamed Reza Pahlavi Aliamer, iranski šah, in njeno cesarsko veličanstvo Farah Pahlavi, iranska šahinja.

Obisk je pomemben prispevek k nadaljnjemu utrjevanju in razvoju prijateljskih odnosov ter vsestranskega sodelovanja med Iranom in Jugoslavijo.

Sprejem bo ob 10.15 na letališču Brnik.

Vabimo občane Kranja, da pozdravijo drage goste na letališču in ob poti z letališča na Brdo ter ob obisku tovarne Iskra ob 11. uri.

Občinska konferenca SZDL Kranj izraža prisrčno dobrodošlico njegovemu veličanstvu Reza Pahlaviju, njenemu veličanstvu Farah Pahlavi in članom njenega spremstva ter jim želi uspešno in prijetno bivanje pri nas.

Občinska konferenca SZDL Kranj

Če kupujete pohištvo za vaš dom, ga kupite s prihrankom

10% popusta



v salonu pohištva Globus in salonu kuhinjske opreme Dekor, Koroška c. 35

Nakup na potrošniški kredit do 15.000 din, strokovni nasvet arhitekta, brezplačna dostava in montaža na domu. Možnost kompletne izbire stanovanjske in kuhinjske opreme

Že 360 prijavljenih pionirjev

Kakor nam sporočajo organizatorji VI. Male Groharjeve slikarske kolonije, ki bo v dneh od 1. do 3. junija v Škofji Loki, se je doslej na razpis prijavilo že 360 pionirjev iz vse Jugoslavije, med drugim tudi mladi likovniki iz Zaječara, Smederevske Palanke, Bjelovara, Novega Sada, Banje Luke, Medicine (Italija) itd. Srečanje privablja vsako leto več šolarjev, saj je edinstveno svoje vrste v Jugoslaviji.

Kolonija sodi v okvir praznovanj tisočletnice Loke in naj bi potekala

pod geslom Jugoslovanskih pionirskih iger »Lepota v ustvarjanju, radost v odkrivanju«. Eden od številnih ciljev zares množične prireditve je tudi navezovanje medsebojnih prijateljskih stikov ter utrjevanje bratstva in enotnosti jugoslovanskih narodov. Kot zmeraj doslej bodo prišleki gostje škofjeloških učencev, ki jim pripravljajo nadvse topel sprejem. (-ig)

Uspešno tekmovanje v Tunisu

V Tunisu je bilo od 16. do 19. maja letos XI. mednarodno šolsko prometno tekmovanje, ki se ga je udeležilo 17 držav s prav toliko ekipami. Prvo mesto je zasedla tunizijska ekipa, druga je bila francoska, tretja pa jugoslovanska. Jugoslovansko ekipo so sestavljali tekmovalci iz SR Slovenije, ki so na jugoslovanskem tekmovanju te vrste v začetku maja v Ljubljani imeli največ uspeha. V ekipi so bili Peter Cerar iz Ljubljane, Bojan Malus iz Krškega ter Zvone Svegelj in Igor Šiler, oba iz Kranja.

Iranski šah v SFRJ

Na povabilo predsednika republike Josipa Broza-Tita je včeraj prispel v Beograd iranski šah Mohamed Reza Pahlavi Arimer s soprogo iransko šahinjo Farah Pahlavi. Na obisku v Jugoslaviji bo ostal do 2. junija. Včeraj je položil v Beogradu venec na grob neznanega junaka na Avali, zvečer pa se je srečal s predsednikom Titom na sprejemu.

Danes dopoldne bo iranski šah s soprogo prispel v Slovenijo. Dopoldne ob 11. uri bo obiskal Iskra — Elektromehaniko Kranj. Zadnja dva dneva obiska v Jugoslaviji pa bo gost predsednika Tita preživel na Brionih, kjer bosta imela državnikova pogovora.

Sedanje srečanje obeh državnikov je že četrto po vrsti. 1966. leta je bil iranski šah na obisku pri nas, predsednik Tito pa je obiskal Iran 1968. in 1971. leta ob proslavi 2500-letnice perzijskega cesarstva. A. Ž.

jubilejna mešanica BRAVO



ŠPECERIJAZ BLED

Naročnik:

